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МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

Н А К А З 

17 січня 2023 року № 352

Київ

Про утворення комісії з надання рекомендацій 
щодо видачі або відмови у видачі свідоцтва про 
призначення органу з оцінки відповідності і свідоцтва 
про призначення визнаної незалежної організації 
та розширення чи відмови в розширенні їх сфери призначення

Відповідно до підпункту 3 пункту 6 Положення про Міністерство 
економіки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України     
від 20.08.2014 № 459 (із змінами), з метою впорядкування процедури надання 
рекомендацій щодо видачі або відмови у видачі свідоцтва про призначення 
органу з оцінки відповідності для виконання як третьою стороною певних 
завдань з оцінки відповідності, визначених у відповідному технічному 
регламенті (далі – свідоцтво про призначення органу з оцінки відповідності), та 
свідоцтва про призначення визнаної незалежної організації для затвердження 
технологічних процесів виконання нерознімних з’єднань, персоналу, який 
виконує нерознімні з’єднання, та/або персоналу, який проводить неруйнівний 
контроль, згідно з технічним регламентом щодо обладнання, що працює під 
тиском (далі – свідоцтво про призначення визнаної незалежної організації), та 
розширення чи відмови в розширенні їх сфери призначення

НАКАЗУЮ: 

1. Утворити комісію з надання рекомендацій щодо видачі або відмови у 
видачі свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності і свідоцтва про 
призначення визнаної незалежної організації та розширення чи відмови в 
розширенні їх сфери призначення у складі згідно з додатком.

2. Затвердити Положення про комісію з надання рекомендацій щодо видачі 
або відмови у видачі свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності і 
свідоцтва про призначення визнаної незалежної організації та розширення чи 
відмови в розширенні їх сфери призначення, що додається.
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3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України від 15.01.2020 № 17 
"Про утворення комісії з надання рекомендацій щодо видачі або відмови у 
видачі свідоцтва про призначення органів з оцінки відповідності та визнаних 
незалежних організацій на здійснення оцінки відповідності вимогам 
відповідного технічного регламенту та розширення їх сфери призначення"                  
(із змінами).

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 
економіки України згідно з розподілом функціональних обов’язків.

Виконувач обов’язків 
Міністра економіки України                                                           Денис КУДІН 
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Додаток
до наказу Мінекономіки 

17 січня 2023 року №  352

СКЛАД
комісії з надання рекомендацій щодо видачі або відмови у видачі 

свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності і свідоцтва про 
призначення визнаної незалежної організації та розширення чи відмови 

в розширенні їх сфери призначення 

Директор департаменту технічного регулювання, голова комісії

Заступник директора департаменту технічного регулювання – начальник 
управління метрології та метрологічної діяльності, заступник голови комісії

Головний спеціаліст відділу оцінки відповідності та ведення баз даних  
управління технічних регламентів та оцінки відповідності департаменту 
технічного регулювання, секретар комісії

Члени комісії:

Заступник директора департаменту технічного регулювання – начальник 
управління стандартизації, аналізу та міжнародного співробітництва (заступник 
начальника управління стандартизації, аналізу та міжнародного 
співробітництва – начальник відділу аналізу та політики стандартизації, 
заступник начальника відділу аналізу та політики стандартизації або головний 
спеціаліст відділу аналізу та політики стандартизації)

Начальник управління технічних регламентів та оцінки відповідності 
(заступник начальника управління технічних регламентів та оцінки 
відповідності – начальник відділу технічних регламентів та моніторингу) 
департаменту технічного регулювання 

Начальник відділу оцінки відповідності та ведення баз даних управління 
технічних регламентів та оцінки відповідності (головний спеціаліст відділу 
оцінки відповідності та ведення баз даних) департаменту технічного 
регулювання 
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ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Мінекономіки 

17 січня 2023 року № 352

ПОЛОЖЕННЯ
про комісію з надання рекомендацій щодо видачі або відмови у видачі 
свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності і свідоцтва 

про призначення визнаної незалежної організації та розширення 
чи відмови в розширенні їх сфери призначення

1. Комісія з надання рекомендацій щодо видачі або відмови у видачі 
свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності і свідоцтва про 
призначення визнаної незалежної організації та розширення чи відмови в 
розширенні їх сфери призначення (далі – комісія) є постійно діючим 
консультативно-дорадчим органом Мінекономіки.

2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, 
актами Президента України, Кабінету Міністрів України, наказами 
Мінекономіки, іншими нормативно-правовими актами, нормативними 
документами, що регулюють відносини у сфері оцінки відповідності, а також 
цим Положенням.

3. Основним завданням комісії є надання рекомендацій щодо видачі або 
відмови у видачі свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності для 
виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, 
визначених у відповідному технічному регламенті, і свідоцтва про призначення 
визнаної незалежної організації для затвердження технологічних процесів 
виконання нерознімних з'єднань, персоналу, який виконує нерознімні з'єднання, 
та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з технічним 
регламентом щодо обладнання, що працює під тиском (далі – відповідне 
свідоцтво про призначення), та розширення чи відмови в розширенні сфери 
призначення призначених органів з оцінки відповідності та визнаних 
незалежних організацій.

4. Комісія відповідно до покладених на неї завдань розглядає подані до 
Мінекономіки заяви про призначення органів з оцінки відповідності, які 
претендують на призначення органами з оцінки відповідності для виконання як 
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третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, визначених у 
відповідному технічному регламенті, і визнаними незалежними організаціями 
для затвердження технологічних процесів виконання нерознімних з’єднань, 
персоналу, який виконує нерознімні з’єднання, та/або персоналу, який 
проводить неруйнівний контроль, згідно з технічним регламентом щодо 
обладнання, що працює під тиском, і заяви про розширення їх сфери 
призначення (далі – претенденти) та документи, що додаються до них.

За результатами розгляду вказаних заяв та документів, що додаються до 
них, інших наданих матеріалів комісія готує рекомендації щодо видачі або 
відмови у видачі відповідного свідоцтва про призначення або розширення чи 
відмови в розширенні сфери призначення призначених органів з оцінки 
відповідності та визнаних незалежних організацій.

5. Комісія має право:
одержувати в установленому порядку від органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій інформацію, 
документи та інші матеріали, необхідні для виконання покладених на неї 
завдань;

залучати до участі у своїй роботі представників державних і місцевих 
органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, 
установ та організацій (за погодженням з їх керівниками), а також 
представників громадських об’єднань та фахівців (аудиторів, експертів)                      
(за згодою);

залучати працівників Мінекономіки до розгляду питань, що належать до їх 
компетенції.

6. Організаційною формою роботи комісії є засідання.
Засідання комісії веде голова, а в разі його відсутності – заступник голови. 

Підготовку матеріалів для розгляду на засіданнях комісії забезпечує секретар.
Про час чергового засідання члени комісії повинні бути поінформовані в 

електронній формі не пізніше ніж за два робочих дні до його проведення.

7. Голова комісії (у разі його відсутності заступник голови) відповідно до 
наданих йому повноважень:

здійснює керівництво діяльністю комісії;
визначає та затверджує порядок денний засідань комісії;
підписує протоколи засідань комісії.

8. Секретар комісії:
скликає за дорученням голови (у разі його відсутності заступника голови) 

засідання комісії;
забезпечує організацію діяльності комісії, у тому числі щодо підготовки 

порядку денного засідань;
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бере участь у засіданнях комісії без права голосу;
забезпечує ведення та оформлення протоколу засідання комісії;
за дорученням голови комісії (у разі його відсутності заступника голови) 

виконує інші завдання, які стосуються забезпечення роботи комісії.

9. Члени комісії зобов’язані:
вивчати матеріали, подані на розгляд комісії;
брати участь у голосуванні з питань, що винесені на розгляд комісії;
не розголошувати конфіденційну інформацію, отриману в процесі участі в 

комісії.

10. Член комісії, який не підтримує рекомендацій комісії, має право 
викласти в письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу 
засідання.

11. З метою усунення проявів корупції член комісії повинен заявити про 
самовідвід чи підлягає відводу в разі, якщо він перебував протягом останніх 
трьох років або перебуває у службовій залежності від претендента, є близькою 
особою в розумінні Закону України "Про запобігання корупції" для будь-якої 
особи, яка належить до персоналу претендента, а також якщо він брав участь у 
виконанні робіт з акредитації претендента. 

Відвід (самовідвід) повинен бути вмотивованим і заявленим комісії в 
письмовій формі.

Питання щодо відводу (самовідводу) члена комісії розглядається на 
початку її засідання.

Рішення про відвід (самовідвід) члена комісії приймається більшістю 
присутніх на засіданні її членів.

У разі задоволення заяви про відвід (самовідвід) члена комісії розгляд 
справи та прийняття рішення стосовно відповідного претендента здійснюються 
без його участі.

Член комісії, стосовно якого приймається рішення про відвід (самовідвід), 
не бере участі в голосуванні стосовно відповідного претендента.

12. На своїх засіданнях комісія готує рекомендації з питань, що належать 
до її компетенції.

Засідання комісії вважається правоможним, якщо на ньому присутні більш 
як половина її членів.

Рекомендації комісії приймаються відкритим голосуванням і вважаються 
схваленими, якщо за них проголосувало більш як половина присутніх на 
засіданні членів комісії.

Особа, яка доповідає на засіданні комісії, не бере участі в голосуванні.
У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на 

засіданні.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18
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Рекомендації щодо видачі або відмови у видачі відповідного свідоцтва про 
призначення або розширення чи відмови в розширенні сфери призначення 
призначених органів з оцінки відповідності та визнаних незалежних організацій 
фіксуються в протоколі засідання, який підписується головуючим на засіданні 
та секретарем комісії.

13. Рекомендації комісії можуть бути реалізовані Мінекономіки шляхом 
видачі в установленому порядку відповідного свідоцтва про призначення або 
шляхом надсилання письмового повідомлення про відмову у видачі 
відповідного свідоцтва про призначення чи про відмову в розширенні сфери 
призначення призначених органів з оцінки відповідності та визнаних 
незалежних організацій.

14. Засідання комісії може проводитися в режимі відеоконференції з 
використанням відповідного програмного забезпечення, зокрема через 
Інтернет. Організаційне, інформаційне та матеріально-технічне забезпечення 
діяльності комісії здійснює управління технічних регламентів та оцінки 
відповідності департаменту технічного регулювання Мінекономіки.

_____________
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Заступник начальника управління метрології та метрологічної                    
діяльності – начальник відділу законодавчо регульованої метрології (заступник 
начальника відділу законодавчо регульованої метрології або головний 
спеціаліст відділу законодавчо регульованої метрології) департаменту 
технічного регулювання

Начальник управління правового забезпечення регуляторної та соціально-
економічної політики, технічного регулювання (заступник начальника 
управління правового забезпечення регуляторної та соціально-економічної 
політики, технічного регулювання – начальник відділу правового забезпечення 
регуляторної політики та технічного регулювання або головний спеціаліст 
відділу правового забезпечення регуляторної політики та технічного 
регулювання) департаменту юридичного забезпечення

Завідувач сектору запобігання корупційній діяльності (головний 
спеціаліст сектору запобігання корупційній діяльності) 

Керівник експертної групи з питань умов праці та безпеки і здоров’я 
працівників (державний експерт експертної групи з питань умов праці та 
безпеки і здоров’я працівників) директорату праці та зайнятості (у частині 
виконання функцій технічного регулювання у сфері вибухових матеріалів 
промислового призначення)

_____________


